
 

 

 

Akadálymentesítési nyilatkozat 
 

A Hévízi Szent András Reumakórház és Gyógyfürdő elkötelezett amellett, hogy 
honlapját a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak 
akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé 
tegye. 

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a Hévízi Szent András Reumakórház és 
Gyógyfürdő honlapjára (www.spaheviz.hu) vonatkozik. 

Megfelelőségi státusz: 

Ez a honlap az alábbiakban felsorolt meg nem felelések miatt csak részben felel 
meg a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak 
akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek. 

Nem akadálymentes tartalom: 

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem teljesen 
akadálymentes: 

 Egyes esetekben a képeknek nincs szöveges alternatívája, illetve léteznek 
olyan dekorációs képek, melyek nincsenek elrejtve a képernyőolvasó 
szoftverek elől. 

 A weboldalon található olyan információval is bíró kép vagy ikon, amelynek 
nincs, vagy nem megfelelő a szöveges alternatívája, így a képernyőolvasó 
szoftverek számára nem érhető el az információ. 

 A weboldalon találhatóak olyan grafikus elemek, amelyek nincsenek 
elmagyarázva, nem kapcsolódik hozzájuk szöveges címke, illetve amely 
csak szín, vagy formai jelölést használva ad át információt a felhasználó 
számára. 

 A weboldalon található olyan aloldal, amelynek fejléce eltér a többi oldaltól. 
 A weboldalon található olyan hivatkozás, amelynek szövege nem elég leíró 

vagy nem állapítható meg, hogy új oldalon fog megnyílni. 
 A weboldal tartalmaz táblázatokat, amelyek nem rendelkeznek 

oszlopfejlécekkel. 
 A weboldalon található olyan felugró ablak, amelyre nem kerül rá 

automatikusan a fókusz, illetve olyan, melyből ki lehet navigálni. 
 A weboldal tartalmaz olyan elemeket, amelyeknél nem elég látható a 

fókusz, illetve amelyeknél a fókusz sorrendje nem logikus. 



 

 

 
 

 A weboldal tartalmaz olyan ugrólinket, amely aktiválása után a fókusz nem 
kerül a kívánt helyre. 

 A weboldal tartalmaz olyan elemeket, amelyek nem érhetők el 
billentyűzettel. 

 A weboldal tartalmaz olyan menüszerkezetet, amely nem kezelhető 
megfelelően billentyűzettel. 

 Egyes státuszüzenetek nem kerülnek automatikusan felolvasásra a 
képernyőolvasó szoftver által. 

 A weboldalon található olyan elem, amelyhez nem tartozik szöveges címke. 
 A weboldalon találhatóak olyan grafikus vagy szöveges elemek, 

amelyeknek nem megfelelő a kontrasztaránya. 
 A weboldalról letölthető olyan dokumentum, amely nem akadálymentes. 

 

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése: 

E nyilatkozat a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség által végzett 
értékelés alapján készült. A nyilatkozatot legutóbb 2025.03.31-én készült. 

Visszajelzés és elérhetőségek: 

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásáért felelős: a Hévízi Szent 
András Reumakórház és Gyógyfürdő 
Az esetleges megfelelőségi hiányosságokat az marketing@spaheviz.hu e-mail 
címen jelezheti. 

 
 
 


